

《六姊妹》
大看台

何家住宅引人围观



何家住宅拍摄地

市民游客纷纷打卡



本报讯(记者 付莉荣 张明星 摄影报道)近日,很多观众都在关注电视剧《六姊妹》,纷纷被剧情所吸引,何家一家人团结一心、互相扶持的感情让大家无比动容。追剧之余,何家住宅的拍摄地也引起了观众们的兴趣。

近日,淮河早报、淮南网记者来到大通区九龙岗民国小镇,找到了何家住宅的取景地。走进一条仿佛穿越历史的巷子,朴素的大门十分熟悉,何家大门的斜对面,汤家住宅的大门也让人很有亲切感,不少游客在巷子中间打卡留念。

走进大门,站在宽敞的院子中,依稀还可以看出当时拍摄的场景。院子右手边就是厨房,门口挂着一串串饱满的蒜头,这也是剧情中制作糖蒜的原材料。厨房内,拍摄时的道具很多都保留了下来,土灶、水桶、锅碗瓢盆等,很有年代感的道具一下子就把人拉回到剧中。一位前来打卡的市民惊喜地喊着:“你们看,这儿中间放一张桌子,不就是小家丽偷吃油滋滋的地方吗?”“对对,一点都没变啊,旁边就是这个柜子。”一旁的游客们纷纷点头,熟悉

的剧情和地点让互不认识的人们瞬间就有了共同话题。

穿过院子就是何家的客厅,桌椅板凳一应俱全,右手边是卧室,床铺和床头柜也保留了下来。游客秦女士一边对着电视剧镜头一边比划着:“这一集,何常胜从外面走进来,直接走进卧室里,对对,就是这儿没错。”旁边的拍照打卡的人们听见了都笑着说:“咱们恨不得拿着放大镜来看剧,想把所有的场景都找到,再看看剧中到底有多少淮南元素!”

市民直呼“看不够”

本报讯(记者 孙鸿)2月6日,随着电视剧《六姊妹》在央视一套黄金档及腾讯视频的持续热播,该剧已经播出了八集,并在我们市引发了一股持续的追剧热潮。该剧改编自同名小说《六姊妹》,由淮南籍作家伊北创作,讲述了新中国成立后,何常胜一家从扬州江都移居安徽淮南,在淮河边扎根并展开的一系列感人至深的故事。

自电视剧开播以来,市民纷纷表示被其真挚的情感、贴近生活的剧情和精湛的演技所吸引。每晚黄金时段,众多市民都会准时守候在电视机前,或通过网络平台观看最新剧集,讨论剧情成为他们日常生活中的热门话题。

家住田家庵区天凌尚书苑小区的王大爷告诉淮河早报、淮南网记者,他和邻居们每天都会一起观看《六姊妹》,并边看边聊,气氛十分热烈。“这部剧的人物形象鲜活,情感真挚,让我深受感动。随着剧情的深入发展,我更加期待接下来的故事走向。”王大爷说道。

除了中老年观众,不少年轻家长也带着孩子一起追剧。他们认为,《六姊妹》不仅是一部优秀的影视作品,更是一部生动的历史教材,能够让孩子更好地了解淮南的历史和文化,感受那个时代的风土人情。大通区居仁村小区的孙先生表示:“这部剧对孩子的教育意义很大,通过观看,孩子们能够了解到那个时代背景下人们的生活状态和精神风貌,这对他们的成长很有帮助。”

在外地上学工作的淮南籍人士也通过电话采访表达了对《六姊妹》的持续关注。在外地上学的大学生小赵说:“虽然我不能在家乡观看这部剧,但我一直通过网络平台关注着它的播出情况。看到剧中熟悉的淮南元素,我感到非常亲切,这部剧让我更加思念家乡。”

随着电视剧《六姊妹》的热播,淮南市民的家乡情怀和自豪感也被进一步激发。观众们纷纷表示,通过这部剧,他们更加了解了淮南的风土人情和历史变迁,也更加珍惜现在的幸福生活。相信随着剧情的进一步发展,该剧将继续引发更多的关注和热议。

淮南麻黄鸡“飞”上荧屏

本报讯(记者 廖凌云)近日,电视剧《六姊妹》正在央视一套热播,剧中细腻的情感刻画和精良的制作备受观众好评。眼尖的观众发现,该剧第六集中多次出现了鸡的画面,而这些鸡并非普通品种,而是我们淮南的国家地理标志农产品——淮南麻黄鸡。

在第六集中,面对大老汤的连番挑衅和对女儿的污蔑,何常胜忍无可忍给了他一拳,一番切磋后两人伤得半斤八两。看到父亲被伤,何家丽手拿鸡毛掸子,带着几个妹妹,气势汹汹直奔何家死对头老汤家。画面中,多次出现了家门口的鸡的画面,暗示着一场“斗架”即将到来。果然,随后的剧情中,面对大老汤家的狡辩,何家几姐妹一起上,硬是骂出了何家姊妹的威风。还真是,谁说女子不如男!

“这里面出现的鸡就是淮南麻黄鸡!”看到《六姊妹》播出的画面,淮南市麻黄鸡产业协会副会长、安徽好吃农业科技有限公司总经理余龙梅不禁对《六姊妹》剧组竖起了大拇指,她说,剧中出现的鸡看似不起眼,但却符合淮南本地特色,让人一看就很亲切,这些细微之处更体现出剧组的良苦用心。

据了解,淮南麻黄鸡是国家地理标志农产品,因母鸡羽色麻黄而得名,雄鸡羽色金红,红冠绿尾,也称“淮南王鸡”。相传,淮南王刘安炼长生不老之丹药,药渣落地,为鸡啄食,随之成仙升天,即为“一人得道,鸡犬升天”之成语典故。“走千走万,不如淮河两岸”,淮河流域淮南段是淮南麻黄鸡主要发源地,淮南麻黄鸡之所以享誉华夏,不单是肉质细嫩,胶原蛋白丰富,鸡和蛋品皆鲜香纯正,更是由人文历史、生态环境及生产方式三大要素所决定。

此次《六姊妹》剧组在拍摄过程中,为了真实还原故事发生的地域特色,特意选用了淮南麻黄鸡出场,不仅为剧情增添了生活气息,也让更多人了解了这一地方特产。不少网友表示,看到剧中出现的淮南麻黄鸡,勾起了对家乡的回忆,也激发了品尝这一美味的兴趣。对此,余龙梅表示,目前,淮南麻黄鸡及其生鸡蛋、鸡汤等深加工产品广销浙江、江苏、上海等省市,“未来,淮南麻黄鸡一定会紧跟淮南牛肉汤的步伐,成为下一个淮南爆款农产品”。